

今日枣庄

民生

送孩子去军训却又不放心

有家长到训练场送吃的、打听道路偷偷看孩子

本报枣庄5月1日讯(记者 杨霄) 虽然“五一”假期只有短短三天,但是许多家长为了让孩子得到锻炼,给孩子报名参加了少年军校短期训练营。来到训练营孩子们很开心,但家长们却放心不下,又是送食物又是到训练场偷偷看孩子。

4月29日,记者在某少年训练营看到,学生穿着统一的迷彩服乘车来到训练场地,简单安顿之后就来到场地上进行军训。据了

解,这些学生大多是小学四五年级的,很多是主动要求参加训练营,学生起先还有说有笑,在场地上打闹。可当看到教官时就立刻安静下来。经过一上午的训练,学生又累又饿,中午吃饭的时候也是狼吞虎咽,在家里挑食的坏毛病也看不到了。吃完饭经过简单的休息,小学生又来到场地上训练。“没来的时候觉得来到这里像旅游一样,可是来到之后才发现,这里什么都没有,而且训练还

有点累,但能来参加活动真的挺开心的。”一位小朋友告诉记者。

当天午饭过后,就有家长来到训练场外,偷偷看孩子,给孩子送吃的。一孩子的家长表示想进入训练场地看看孩子时,遭到了老师的拒绝。该家长在训练场大门徘徊了一会,才开车离开。后来又有一位家长带来水果,让带队老师转交给孩子,同样遭到了老师的拒绝。

5月1日下午,训练结束,按照

要求学生集体乘车返回。此时,训练场门外已有许多家长开车等在外面,但是按照之前的要求拒绝了门外家长。“家长的苦心我们能理解,也觉得作为家长是很矛盾的。明明想让孩子来训练营锻炼一下,可来了之后又不放心。又是送吃的,又是送喝的,还有打听着路开车找来的。这两天我们的电话就一直不断,一直打电话问孩子的情况。”训练营负责人刘厚建说,在报名的时候就

已经和家长沟通好了,不要让学员带玩具、零食、零花钱、手机和相机。但是来到训练营才发现,很多学员偷偷带零食等物品。所以在下车之后,还有晚饭过后熄灯前,把他们都集合在一起,要求学员上交所带的玩具和零食等物品。“参加这种全封闭的集训,是为了培养孩子独立自主的能力,多让孩子们亲历户外,家长应该放心、放手,这样才能让学生们真正得到锻炼。”

200多名车手来枣秀车技

年龄最小的选手还不到6岁



选手在比赛中 本报记者崔维成 摄

本报枣庄5月1日讯(记者 崔维成) 4月29日至5月1日,来自全国各地的200多名精英车手齐聚枣庄秀车技,其中最小的选手还不到6岁,吸引了近万名市民前去观看。

经过了4月29日和30日的预赛,5月1日上午的决赛备受瞩目。1日上午9点,记者赶到杨峪赛场时,看台上已经坐满了观众,赛场工作人员正在检

查赛道,赛车手们正在检查着自己的摩托车。

记者注意到,不少市民通过手机、相机、录像机等方式记录下了赛场的精彩瞬间,并相互拍照留念。“没想到在家门口就能享受到全国级别的摩托车比赛,之前都是在电视上或者电影里看一些摩托车追逐、秀车技的镜头,今天是第一次现场看到这些。”张范镇市民

刘先生说,他今天特地带着眼人一起来看比赛。

赛车手在赛场驰骋的同时,观众也并没有闲着,而是一直在为自己喜欢的选手呐喊助威。在赛场外,一些路过此处的附近村民停住脚步,趴在护栏上观看赛道上选手的精彩追逐表演。

“我是杨佳栋的粉丝,特地从云南过来观看他的比赛。”来自云南

的耿先生对记者说,为了看比赛,他特地从公司请了几天假赶到枣庄。据了解,在现场观看比赛的观众中,有不少人和耿先生一样是来自外地的。

记者了解到,此次比赛共分为6个小组进行比赛,共有来自19支车队的200多名摩托车手参赛,其中最小的选手还不到6岁。

快递新国标五一起实施

国内异地7天不送达算延误

本报枣庄5月1日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 随着网购的日益普及和物资交流的频繁,快递成为与市民生活密切相关的行业。5月1日,《快递服务》系列国家标准正式实施。据悉,新标准涉及“先验后签”、实名制寄件以及快递时效规定等多项内容。记者于1日当天走访了枣庄市市中区的多家快递公司了解新规实施情况。

1日,记者在市中区的一家快递公司附近看到一位快递员正在为顾客派送快件,收件顾客拿到快件,

后便在包裹上签了字,签字之前并没有要求查看包裹内的物件。“以往取快件时快递公司不让先验货,都是直接签字,现在也就不再主动要求验货了。”收件的顾客说。当记者询问是否知道快递新规定需“先验后签”时,顾客表示并不是很清楚。

随即,记者来到市中区的一家快递公司,据工作人员介绍,他们已经开始按照快递新国标的要求收寄快递。工作人员表示,新规实施以后,不少市民前来取件时,都有了主动要求先验货的意识,

在确保货物完好无损之后才签字验收。据悉,快递服务新国标规定顾客在观察快件外包装无明显破损和重新包装的痕迹之后可签字验收。若出现包裹破损、挤压的现象可主动要求先验货,再签收。另外,市民担心包裹内物件的完好也可要求当场打开包裹确认。“对于一些新客户及个人邮寄的物品我们一定会逐一检查后才可收寄。”该公司的工作人员介绍,寄件人在寄件时要如实告知快件的种类和性质,并由快递员当场验视内件。

据了解,针对“快递变

慢递”现象,快递服务系列国家标准还规定了同城快递、省内异地快递的服务时限:同城快递24小时;国内异地快递72小时。如果同城3天、异地7天快递还没有送达,就算彻底延误。延误赔偿应为免除本次服务费用(不含保价等附加费用),由于延误导致内件直接价值丧失,应按照快件丢失或损毁进行赔偿。同时,该快递公司的工作人员表示,新规要求今后实行实名制寄件,市民在邮寄快递和取件时务必出示本人的身份证件。

公考面试人员3日进行资格审查

本报枣庄5月1日讯(见习记者 张旋) 近

人力资源和社会保障局。

据介绍,资格审查所需携带材料和具体审查地点可在枣庄人事考试信息网上查询。参加面试人员于5月9日携带笔试准考证原件和身份证原件到鲁南人才市场(枣庄市光明东路19号)领取面试通知书。据了解,按照相关规定,参加面试人员将每人交付面试费70元。具体面试时间将在面试通知书中公布。

撞人后逃逸

嫌疑人不堪重压自首

本报枣庄5月1日讯(记者 徐萌 通讯员 刘统奎) 近日,

市中公安分局交警大队成功侦破交通肇事逃逸案,犯罪嫌疑人石某迫于压力,主动到交警事故处理中队投案自首。

据了解,4月3日21时40分许,206国道市中区税郭镇驻地路段发生一起交通事故,一名骑人力三轮车的老年妇女横穿公路时,被一辆面包车撞倒,肇事后逃逸,受害人经抢救无效死亡。事故发生后,市中交警大队专案组民警经缜密侦查,确定肇事嫌疑车辆牌号

为苏GXXX61。此后,专案组辗转江苏、安徽、河南三省8地市,行程2000余公里,最终确定肇事者为安徽省阜阳市颍上县的男子石某某。4月13日,石某某迫于压力,主动到公安机关投案自首。据石某某交代,案发前一日,其驾驶借来的面包车到枣庄办事,次日晚沿206国道返回时,与受害人驾驶的人力三轮车相撞。因害怕承担法律责任,石某某驾车逃逸。目前,犯罪嫌疑人石某某因涉嫌交通肇事罪被依法刑事拘留,案件正在处理中。

千余农民免费学电脑

同时获技能鉴定证书和失业证

本报枣庄5月1日讯(通讯员 宋成友 孙首 记者 袁沛民)

近日,枣庄市市中区西王庄乡与一家电脑培训学校联合,在乡综合文化站举办免费电脑培训班,以提高村民的电脑使用水平,截至目前,已为1000多名农民进行了培训。

据了解,此次电脑培训将举行4期,每期一个月,主要招生年龄16至45周岁的无正式

工作的农村人员,采用随时报名,定期开班的形式,学会为止,并免费发放技能鉴定证书和失业证。课堂上老师用简单易懂的语言,向学员们系统地介绍电脑的基本常识和使用方法。截至目前,通过综合文化站,已免费为1000多名农民开展了计算机知识方面的培训,有效提高了农民科技文化素质和个人能力。